
1. Αν τα 3/10 είναι 330 ευρώ, πόσα είναι τα 5/10 του ίδιου αριθμού;
2. Σε μια τάξη τα 2/6 είναι 8 μαθητές. Στην εκδρομή θα έρθουν τα 5/6 των μαθητών. Πόσα παιδιά θα έρθουν; Πόσα είναι όλα τα παιδιά;
3. Ο Σπύρος διάβασε τα 2/10 ενός βιβλίου. Οι σελίδες  που διάβασε ήταν 24. Η Κλειώ διάβασε τα 3/10 του βιβλίου. Πόσες σελίδες διάβασε η Κλειώ; Πόσες ήταν όλες οι σελίδες;
4. Τα 6/10 των θεατών μιας παράστασης ήταν παιδιά κάτω των 8 ετών και ήταν 240 παιδιά. Τα παιδιά 8-12 ετών ήταν τα 3/10, ενώ οι υπόλοιποι ήταν ενήλικες.  Πόσα ήταν τα παιδιά 8-12 ετών και πόσοι οι ενήλικες;
5. Ο πατέρας ξόδεψε τα 6/10 της μπογιάς που είχε αγοράσει για να βάψει το υπνοδωμάτιο. Η μπογιά που ξόδεψε  ήταν 30 λίτρα. Τα 2/10 τα χρησιμοποίησε για να βάψει το χολ. Πόσα λίτρα χρησιμοποίησε για το χολ και πόση ήταν  όλη η μπογιά που είχε αγοράσει?
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